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  Listado de Novedades – Julio/Agosto 2008  
 

A 
 
  Abendaño 
   Elementos de física experimental : dedicados a la enseñanza de los alumnos del Instituto 
nacional y de la Academia militar. 1852. 
   206pág. : il.; 18 cm.; DEP.  
INV: 00019252sDep 

 
  Academia Nacional de Bellas Artes 
   Capillas aldeanas. -- Buenos Aires : Academia Nacional de Bellas Artes, 1967. 
   101 p.. il. -- (Documentos de arte argentino ; no. 28) 
INV: 00097472 

 
  Academia Nacional de Ciencias. Centro de Estudios Filosóficos 
   Escritos filosóficos 2 : ideología.  
INV: 00101438 

 
  Aguilar, Luis E., intr.y comp. 
   Marxism in latin américa. -- New York : Alfred A.Knoff, 1968. 
   271 p. -- (Borzoi books on Latin America) 
INV: 00101071 

 
  Alberts, Bruce 
   Introducción a la Biología Celular. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Editorial Médica Panamericana, 
2007. 
   740p. : il.  
ISBN: 978-84-7903-523-5 
INV: 00101340 

 
  Aldao, Carlos Agustín, 1860-1932 
   La cuestión de Misiones ante el presidente de los Estados Unidos de América. -- New York : S. 
Figueroa, 1894. 
   212 p.  
   INV: 00004680 

 
  Alonso, Marcelo 
   Física. -- Bogotá : Fondo educativo interamericano, 1976c 1970-71. 
   3v. : il ; 23 cm.  
INV: 00061378v1s * 00061379v2s * 00061380v3s 

 
  Alvarez Comas, Modesto 
   La Constitución de 1853 : antecedentes institucionales. -- Buenos Aires : [s.e], 1933. 
   [n.p.].  
INV: 00012208 

 
  Ameghino, Florentino, 1854-1911 
   Filogenia : principios de clasificación transformista. -- Buenos Aires : L. Bernard, 1929. 
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   2v. ; 20 cm.; DEP. -- (Biblioteca del suboficial ; v. 45 y 46) 
INV: 00026239v1Dep * 00026240v2Dep 

 
  Amster, Pablo, 1968- 
   La Matemática como una de las Bellas Artes. . -- 1a. ed. -- Buenos Aires : Siglo XXI Editores 
Agentina; Universiad Nacional de Quilmes, 2007. 
   127 p. -- (Ciencia que ladra) 
   ISBN: 978-987-1105-92-2 
   INV: 00101373 * 00101372 

 
  Amster, Pablo, 1968- 
   Fragmentos de un discurso matemático. -- Buenos Aires : Fondo de Cultura Económica, 2007. 
   175 p. -- (Ciencia y Tecnología) 
ISBN: 978-950557-736-1 
INV: 00101354 * 00101355 

 
  Amster, Pablo, 1968- 
   Mucho, poquito, nada. -- Buenos Aires : Grupo editorial Norma, 2007. 
   144 p.. il. -- (Divulgación) 
  ISBN: 987-545-466-8 
   INV: 00101352 * 00101353 

 
  Anganuzzi, Celina A. 
   Le foyer et la ville. . -- 7a. ed. -- Buenos Aires : Kapelusz, 1959. 
   143p.. il ; 20 cm. DEP. -- (Pour l'enseignement moderne du francais) 
INV: 00037187Dep 

 
Anglo-American encyclopedia : a standard work of reference in art, literature, scienci, history, 
geography, commerce, biography, discovery and invention. -- New York : Anglo-American 
encyclopedia Co., 1911. 
   48v. : il+mapas. 
   INV: 00049366v1s * 00049367v2s * 00049368v3s * 00049369v4s * 00049370v5s * 
00049371v6s * 00049372v7s * 00049373v8s * 00049374v9s * 00049375v10s * 00049376v11s * 
00049377v12s * 00049378v13s * 00049379v14s * 00049380v15s * 00049381v16s * 
00049382v17s * 00049383v18s * 00049384v19s * 00049385v20s * 00049386v21s * 
00049387v22s * 00049388v23s * 00049389v24s * 00049390v25s * 00049391v26s * 
00049392v27s * 00049393v28s * 00049394v29s * 00049395v30s * 00049396v31s * 
00049397v32s * 00049398v33s * 00049399v34s * 00049400v35s * 00049401v36s * 
00049402v37s * 00049403v38s * 00049404v39s * 00049405v40s * 00049406v41s * 
00049407v42s * 00049408v43s * 00049409v44s * 00049410v45s * 00049411v46s * 
00049412v47s * 00049413v48s * 00049414v49s * 00049415v50s 

 
  Aramburo, José 
   Determinaciones de tiempo y latitud con el Altazimut Gautier y el telescopio Zenital Wanschaff 
del observatorio astronómico de La Plata. -- La Plata : Universidad de La Plata, Facultad de 
ciencias fisicomatematicas, 1928. 
   185 p.  
INV: 00058895Dep 
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  Argentina. Congreso. Biblioteca 
   Enseñanza universitaria : bibliografía y legislación comparada. -- Buenos Aires : s.n., 1966. 
   47pág. ; 34 cm. -- (Antecedentes para la documentación legislativa ; 10) 
INV: 00007801Dep.29/2 

 
  Argentina. Universidad de Buenos Aires 
   Plan de instrucción general y universitaria. -- Buenos Aires : Tall. tipogr. de la Penitenciaría 
Nacional, 1899. 
   41pág ; 25 cm.  
INV: 00046352s * 00046773s 

 
  Argentina. Universidad de Buenos Aires 
   Programa de acción. -- Buenos Aires : s.n., 1970. 
   32v. ; 28 cm. -- (Publicación ; 35) 
INV: 00055057Dep2 * 00055058Dep2 * 00055059Dep2 * 00055060Dep2 * 00055061Dep2 * 
00055062Dep2 * 00055063Dep2 * 00055064Dep2 

 
  Argentina. Universidad de Buenos Aires 
   Guía ogánica : 1951. -- Buenos Aires : Universidad, 1951. 
   459pág. : il ; 24 cm. ; DEP.  
INV: 00056069 * 00056070Dep.29/2 

 
  Argentina. Universidad de Buenos Aires 
   Censo alumnos 1964 : resumen. -- Buenos Aires : s.n., [19--?]. 
   1 v. (sin paginar); 34 cm.  
INV: 00015508Dep.29/12 

 
  Argentina. Universidad de Buenos Aires. Centro de estadísticas universitarias 
   Anuario estadístico 1973. -- Buenos Aires : s.n., 1974. 
   145pág. ; 28 cm.  
INV: 00053209 * 00053210Dep.29/2 

 
Argentina. Universidad de Buenos Aires 
   Digesto de la Universidad Nacional de Buenos Aires. -- Buenos Aires : Impr. Busnelli y 
Caldelas, 1920. 
   254p. ; 24 cm.  
INV: 00057899Dep2 * 00057900Dep2 * 00057902Dep2 * 00057903Dep2 

 
Argentina. Universidad nacional de La Plata 
   La Universidad nacional de La Plata en el año 1926. -- Buenos Aires : Peuser, 1927. 
   480pág. : il ; 25 cm. DEP.  
INV: 00054366Dep * 00054689Dep 

 
Argentina. Universidad nacional de La Plata 
   Memoria correspondiente al año 1928. -- La Plata : Tall. J. Peuser, 1929. 
   111p. ; 27 cm. ; DEP.  
INV: 00014861Dep2 
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Argentina.Universidad Nacional de La Plata 
   Facultad de Ciencias Físicas, matemáticas y astronómica. 1910. 
   135p. ; 21 cm.  
INV: 00012071 

 
 Argentina.Universidad.Consejo de Rectores. Secretaría de informaciones 
   Universidades argentinas : guía de carreras 1973-74. . -- 3a. ed. -- Buenos Aires : s.n., 1974. 
   122pág. : il ; 28 cm.  
INV: 00052902 

 
  Avellaneda, Nicolás, 1837-1885 
   Discursos : Operaciones Cívicas -- Buenos Aires : La Facultad, 1928. 
   v. -- (Biblioteca Argentina : Publicación mensual de los mejores libros nacionales / Rojas, 
Ricardo ; no. 27) 
INV: 00101233 

 
  Avenas, Denise 
   Qué es el Trotskysmo. -- Buenos Aires : Bilbao, 1973. 
   89p. -- (Cuadernos Rojos ; no. l) 
INV: 00101450 * 00101455 

B 

  Bal, Alexandre 
   L'attention et ses maladies. . -- 2a. ed. -- Paris : Presses universitaires de France, 1958. 
   125p. -- (Que sais-je? ; no. 541) 
INV: 00045564 

 
  Bal, Alexandre 
   La atención y sus enfermedades. -- Buenos Aires : Paidos, 1960. 
   133p. -- (Biblioteca del hombre contemporáneo ; no. 47) 
   INV: 00046390 

 
Base de datos de analíticas y monografías seriadas argentinas. -- Buenos Aires : Unired, 2003. 
   1 CD-ROM.  
INV: 00101293 

 
 Baschetti, Roberto 
   Eva Perón : Bibliografia 1944-2002. -- Buenos Aires : Biblioteca nacional, 2002. 
   245 p.  
INV: 00101444 

 
  Baumgardt, Ernest 
   Les sensations chez l'animal. -- Paris : Presses universitaires de France, 1953. 
   127p.. il. -- (Que sais-je? ; no. 576) 
INV: 00038126 

 
  Bendixen, Friedrich, 1864-1920 
   La esencia del dinero. -- Madrid : Revista de occidente, 1926. 
   141 p.; DEP. -- (Nuevos hechos. Nuevas ideas ; no. 12) 
INV: 00053756Dep 
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  Berdal, Henri 
   Manual de histología normal. . -- 3a. ed. -- Madrid : Espasa Calpe, 1927. 
   808pág.  
   INV: 00085407 

  
 Bernaola, Omar Alberto, 1937- 
   Enrique Gaviola y el Observatorio Astronómico de Córdoba : su impacto en el desarrollo de la 
ciencia argentina. -- Buenos Aires : Saber y Tiempo, 2001. 
   562 p. : il.  
   ISBN: 987-98946-0-X 
   INV: 00101319 

 
  Berthoud, Alfred 
   La constitutions des atomes. -- Payot : A. Bertoud, 1922. 
   156pág. ; 16 cm. -- (Collection Payot ; no. 22) 
   INV: 00085427 

 
  Bertillon, Alphonse, 1853-1914 
   Instructions signalétiques. -- Melun : Imprimerie administrative, 1893. 
   148p. : il ; 24 cm.  
INV: 00047116 

 
  Besançon, Jean Julien 
   Los días del hombre. -- Buenos Aires : Central, 1973. 
   155pág. ; 20 cm.  
  INV: 00074635 

 
  Blaisten, Isidoro, 1933-2004 
   Cuando éramos felices. -- Buenos Aires : Seix Barral, 2006. 
   207 p. -- (Seix Barral) 
   ISBN: 950-731-482-2 
   INV: 00096901 * 00101402 

 
  Blanché, Robert 
   L'Axiomatique. -- Paris : Presses Universitaires de France, 1970. 
   108p.; DEP. -- (Initiation Philosophique ; no. 17) 
   INV: 00101077Dep 

 
  Blanco, Antonio 
   Química biológica. . -- 8a. ed. renov. y actualizada -- Buenos Aires : El Ateneo, 2006. 
   648 p. : il.  
  ISBN: 950-02-0422-3 
  INV: 00096966 * 00096967 * 00101518 

 
  Blanning, T. C. W., ed. 
   Historia de Europa Oxford. -- Barcelona : Crítica, 2002. 
   v.  
INV: 00094910v11 * 00094911v10 * 00101391v9 
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  Boatella, Félix M. 
   Anatomía y fisiología humanas. . -- 3a. ed -- Buenos Aires : A. García Santos, 1928. 
   578pág.  
   INV: 00085454 

 
  Boizard, Ricardo 
   El caso Kelly. -- Buenos Aires : Andes, 1957. 
   184 p.  
INV: 00100842 

 
  Bossi, Elda 
   Bimba con fiore in mano. . -- 2a. ed. -- Firenze : Marzocco, 1943. 
   235p.; DEP.  
  INV: 00101309Dep 

 
  Bossuet, Jacques Benigne, 1627-1704 
   Discurso sobre la historia universal. -- París : Garnier Hermanos, [1913]. 
   452 p.; DEP.  
INV: 00041999 * 00100729 

 
  Boutroux, Emile, 1845-1921 
   Boutroux. -- Buenos Aires : Sudamericana, 1943. 
   217p. -- (Breviarios del Pensamiento Filosófico) 
INV: 00100870 

 
  Bowles, Steve, sel 
   Stench of kerosene and other short stories. -- Cambridge : Cambridge University Press, c1991. 
   143p. : il.  
  ISBN: 0-521-39579-8 
  INV: 00101357 

 
  Bradbury, Ray, 1920- 
   The illustrated man. -- London : Harper Perennial, 2005. 
   239p.  
  ISBN: 0-00-647922-7 
  INV: 00101360 

 
  Bradbury, Ray, 1920- 
   Fahrenheit 451. -- London : Harper, 2004. 
   184p.  
   INV: 00101534 

 
  Bradley, John Hodgdon, 1898- 
   Autobiografía de la tierra. -- Buenos Aires : Sudamericana, 1939. 
   328p. ; 21 cm. -- (Colección ciencia y cultura) 
INV: 00029734 
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  Bravo, Pedro, tr., sel., y notas 
   Socialismo premarxista. -- Caracas : Instituto de Estudios Políticos. Facultad de Derecho. 
Universidad Central de Venezuela, 1961. 
   214 p. -- (Antologías del pensamiento político ; no. 1) 
INV: 00098585 * 00101466 

 
  Briggs, Asa, 1921- 
   Historia Contemporánea de Europa : 1789-1989. . -- 2da. ed. -- Barcelona : Crítica, 2004. 
   447 p. -- (Obras Mayores de Crítica) 
ISBN: 84-8432-109-6 
INV: 00101362 

 
  Brown, Theodore 
   Química : La ciencia central. . -- 9a. ed. -- México : Pearson Educación, 2004. 
   1046p. : il. + CD-ROM.  
   ISBN: 970-26-0468-0 
   INV: 00095603 * 00096965 * 00101411 * 00101412 

 
  Brusca, Richard C. 
   Invertebrados. . -- 2a. ed. -- Madrid : McGraw-Hill Interamericana de España, c2003. 
   1005p. : il.  
   ISBN: 84-486-0246-3 
   INV: 00101321 

 
  Bunge, Carlos Octavio, 1875-1918 
   El Derecho : ensayo de una teoría científica de la ética especialmente en su fase jurídica. . -- 
3a. ed. -- Buenos Aires : Valerio Abeledo, 1907. 
   484 p.  
INV: 00101474 

 
  Burdeau, Georges 
   Método de la Ciencia política. -- Buenos Aires : Depalma, 1964. 
   470 p. -- (Biblioteca de Ciencia Política ; no. 1) 
INV: 00101461 

 
Byron, George Noel Gordon, 6th, Baron, 1788-1824 
   Don Juan : poema. -- Montevideo : Claudio García, 1942. 
   346 p.  
INV: 00101413v1 

C 

  Cailleux, André, 1907-1986 
   Les roches. -- París : Presses universitaires de France, 1959. 
   128p.. il ; 18 cm. -- (Que sais-je? ; no. 519) 
INV: 00038082 

 
  Calet, Henri, 1904-1956? 
   Les grandes largeurs : Balades Parisiennes. -- Paris : Vineta, 1951. 
   98p.; DEP.  
INV: 00101102Dep 
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  Calzetti, Hugo 
   Avellaneda educador. -- Buenos Aires : Eros, 1936. 
   29p. -- (Biblioteca Avellaneda) 
   INV: 00100402 

 
  Camacho, Horacio Homero, 1922- 
   Invertebrados fósiles. -- Buenos Aires : Eudeba, 1966. 
   707 p. : il.  
INV: 00013295 * 00101459 

 
Cambridge English pronoucing dictionary. . -- 17a. ed. -- Cambridge : Cambridge University 
Press, 2006. 
   599p. + CD-ROM.  
   ISBN: 978-0-521-68087-5 
   INV: 00101394s 

 
Cambridge Essential English Dictionary. -- Cambridge : Cambridge University Press, c2005. 
   372p. : il.  
ISBN: 978-0-521-00537-1 
   INV: 00101395s 

 
 Cambridge learner's dictionary. -- Cambridge : Cambridge University Press, 2001. 
   766p. : il + CD-ROM.  
   ISBN: 0-521-79955-4 
   INV: 00101393s 

 
  Canal Feijoó, Bernardo, 1897-1982 
   La frustración constitucional. -- Buenos Aires : Losada, 1958. 
   187pág.; DEP. -- (Cristal del Tiempo) 
INV: 00047822Dep 

 
  Carlini, Armando 
   Breve storia della filosofia. . -- 3a. ed. -- Florencia : Sansoni, 1958. 
   214 p. -- (Le piccole storie illustrate ; no.2) 
INV: 00101416 

 
  Carpentier, Alejo, 1904-1980 
   Guerra del tiempo, el acoso y otros relatos. . -- 10ma. ed. -- Buenos Aires ; México D.F. : Siglo 
XXI, 2002. 
   237 p. -- (Obras Completas ; no. 3) 
INV: 00101320v3 

 
Carranza, Arturo B., 1876-1946 
   Digesto constitucional argentino. -- Buenos Aires : Compañía sudamericana de billetes de 
banco, 1903. 
   525pág.  
INV: 00024202s 
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  Carroll, Lewis, 1832-1898 
   Logique sans peine. -- París : Hermann, 1966. 
   288 p.. il. -- (L'esprit et la main) 
INV: 00101105 

 
Centre International de Synthèse 
   Galilée : Aspects de sa vie et de son oeuvre. -- Paris : Presses Universitaires de France, 1968. 
   382p.; DEP. -- (Section d'histoire des sciences) 
INV: 00101108Dep 

 
  Ceram, C. W., 1915- 
   Dioses, tumbas y sabios : la novela de la arqueología. . -- 7a. ed. -- Barcelona : Destino, 1960. 
   431p. : il ; 25 cm.  
INV: 00048015 

 
  César, Cayo Julio, 100-44AC. Caesar, Caius Julius 
   Guerra civil : Libro II, texto latino con notas y vocabulario. . -- 2a. ed. -- Madrid : Gredos, 1949. 
   50 p. -- (Clásicos Gredos) 
INV: 00101163 

 
  Cesar, Cayo Julio, 100-44AC. Caesar, Caius Julius 
   Guerra civil : Texto latino, notas, vocabulario y mapa. -- Madrid : Gredos, [s.f.]. 
   117 p. -- (Clásicos Gredos : Textos escolares) 
INV: 00101164 

 
  Chang, Raymond 
   Química. . -- 9a. ed. -- México D.F. : McGraw-Hill Interamericana, c2007. 
   1063p. : il.  
   ISBN: 978-970-10-6111-4 
   INV: 00101326 * 00101327 

 
  Charlevoix, Pierre Francois Xavier de, 1682-1761 
   Historia paraguajensis Petri Francisci-Xaverii de Charlevoix, cum animadversionibus et 
supplemento. -- Venetiis : F. Sansoni, 1779. 
   608 p. ; 37 cm.  
INV: 00013195s 

 
  Charpentier, Paul Gabriel, 1866- 
   Los microbios. -- Buenos Aires : Labor, 1931. 
   96p. Dep. -- (Colección Labor ; no. 294) 
   INV: 00027872Dep 

 
  Chassin, L.M. 
   L'ascensión de Mao Tse Tung : 1921-1945. -- Paris : Payot, 1953. 
   216 p. -- (De memoires, études et documents pour servir a l'historie de la guerre) 
INV: 00101011 

 
  Chateaubriand, Francois René, vicomte de, 1768-1848 
   El genio del cristianismo. -- s.l. : Gasapar y Roig, 18--?. 
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   200p.. il ; 27 cm. -- (Biblioteca ilustrada) 
INV: 00077648 

 
  Châtelet, François 
   La philosophie des professeurs. -- Paris : Bernard Grasset, 1970. 
   278p.; DEP.  
INV: 00101083Dep 

 
  Chemodanov 
   El camino de la felicidad. -- Buenos Aires : Edic. Nuevos rumbos, [19--?]. 
   91pág ; 18 cm.  
INV: 00053290 

 
  Cicerón, Marco Tulio. ^aCicero, Marcus Tullius 
   De officiis. Libro II : texto latino con notas y vocabularios. . -- 2a. ed. -- Madrid : Gredos, [19--?]. 
   96 p. -- (Clásicos Gredos) 
INV: 00101436 

 
  Clavelin, Maurice 
   La Philosophie naturelle de Galilée : Essai sur les origines et la formation de la mécanique 
classique. -- Paris : Armand Colin, 1968. 
   504p.; DEP. -- (Philosophies pour l'age de la science) 
INV: 00101107Dep 

 
Código de procedimiento en materia civil y comercial de la capital,de la República, completado 
con las leyes y decretos sobre justicia federal. -- Buenos Aires : J.Lajouane, 1927. 
   424p. ; 24 cm.  
   INV: 00048578Dep 

 
Congreso Internacional de Sociología (20 : 1963 : Córdoba. Argentina) 
   La sociología y las sociedades en desarrollo industrial. : Comunicaciones al XX Congreso 
Internacional de Sociología 1963. -- Córdoba : Universidad Nacional de Córdoba, 1963. 
   v.  
INV: 00100749 * 00101426 * 00101457v4 

 
Consejo nacional de investigaciones científicas y técnicas 
   Guía de carreras universitarias y de enseñanza superior en la Argentina. . -- 4a. ed. -- Buenos 
Aires : Addendum, 1968. 
   339pág. ; 24 cm.  
INV: 00011853 * 00011854 * 00011855 * 00011856 * 00011857 * 00011858 

 
  Cornu, Auguste 
   Karl Marx et Friedrich Engels. -- Paris : Presses Universitaires de France, 1955-1958. 
   v.  
   INV: 00101004v1 * 00101008v2 

 
  Corre, Armand 
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   L'ethnographie criminelle d'aprés les observations et les statistiques judiciaires recueillies dans 
les colonies francaises.. -- París : Reinwald  
 Cía., 1894. 
   521p.; DEP. -- (Bibliotheque des sciences contemporaines ; no. 19) 
INV: 00042537sDep 

 
  Cosovschi, Agustín, dir. 
   Caleidoscopio : Miedo -- Buenos Aires : Drikier y Pomeraniec, 2005. 
   101 p.  
INV: 00096968 

 
  Courmont, Jules 
   Manual de higiene. -- Barcelona : Hijos de J. Espasa, [19--?]. 
   802p. ; 21 cm.  
   INV: 00085740 

 
Cuadernos de economía. -- Córdoba : C.E.C.E., 1964. 
   60 p.  
INV: 00100824 

 
Curtis, Helena, 1923-2005 
   Biología. . -- 7a. ed. -- Buenos Aires : Editorial Médica Panamericana, 2008. 
   1160p. : il.  
   ISBN: 978-950-06-0334-8 
   INV: 00101322 * 00101323 * 00101324 

 
  Cyrano de Bergerac, Savinien de, 1619-1655 
   Voyage dans la lune : L'autre monde ou Les états et empires de la lune -- Garnier ; Paris : 
1970. 
   188p. -- (Garnier-Flammarion brochée ; no. 232) 
INV: 00100927 

 
  Cyrano de Bergerac, Savinien de, 1619-1655 
   Láutre monde. -- Paris : Sociales, 1978. 
   253p. -- (Les classiques du peuple) 
   INV: 00100926 

D 

  Dahl, Roald, 1916-1990 
   Matilda. -- London : Puffin Books, 1988. 
   229p.. il. -- (The world's Storyteller ; no. 1) 
ISBN: 978-0-141-32266-7 
INV: 00101401 

 
  Dahl, Roald, 1916-1990 
   Charlie and the chocolate factory. -- London : Puffin, 200. 
   190p. : il.  
INV: 00101533 

 
  Décembre-Allonier, Joseph Décembre, llamado, 1836-19--? 
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   Dictionnaire populaire illustré dnhistoire, de géographie, de biographie, de technologie, de 
mythologie ,d'antiquités, de droit usuel, d'art militaire, des beaux-arts et de littèrature.... . -- 2a. 
ed. -- Paris : Impr. Parisenne, 1864. 
   3v. : il.  
INV: 00030919v1s * 00030920v2s * 00030921v3s 

 
  Desanti, Dominique 
   Les socialistes de l'utopie. -- Paris : Payot, 1970. 
   324p.; DEP. -- (Petite Bibliothèque Payot ; no. 190) 
INV: 00101098Dep 

 
Diccionario Oxford Pocket : Español-Inglés/Inglés-Español. / editores: Judith Willis, Patrick 
Goldsmith, Ma. Angeles Pérez Alonso -- London : Oxford University Press, 1997. 
   691p. : il.  
ISBN: 978-019-431245-5 
   INV: 00101370 

 
  Dickens, Charles, 1812-1870 
   A tale of two cities. -- London : Penguin Books, 1994. 
   367p. -- (Penguin Popular Classics) 
   ISBN: 0-14-062078-8 
   INV: 00101400 

 
 Documentos : publicados por el Coronel de la Nación D. Federico Guillermo Baez en 
justificación de su honor indignantemente mansillado -- Paraná : Imprenta El Nacional Argentino, 
1859. 
   39p.  
INV: 00058071s 

 
Downs, Robert Binham, 1903- 
   Libros que han cambiado el mundo. -- Madrid : Aguilar, 1961. 
   300 p. ; 20 cm. -- (Colección literaria) 
INV: 00070461 * 00047611 

 
  Ducassé, Pierre, 1905 
   Les techniques et le philosophe. -- Paris : Presses Universitaires de France, 1958. 
   174p. -- (Philosophie de la matière) 
INV: 00101061 

 
  Dupiney de Vorepierre, Jean-Francois-Marie Bertet, 1811-1879 
   Dictionnaire francais illustré et encyclopédie universelle pouvant tenir lieu de tous les 
vocabulaires et de toutes les encyclopédies. -- Paris : M. Lévy, 18601864. 
   2v. : il ; 31 cm.  
INV: 00039044v1s * 00039045v2s 

E 

  Echeverría, Esteban, 1805-1851 
   Dogma socialista. -- Buenos Aires : Jackson, 19--?. 
   xxix, 199 p. ; 18 cm. -- (Grandes escritores argentinos ; no. 10) 
INV: 00059623 
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Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana. -- Barcelona : Espasa, 1905-1930. 
   70 t. en 72 v. : il. ; 23 cm.  
   ISBN: 84-239-4500-6 
   INV: 00006298v1s * 00084959aps * 00085350s * 00085902spl * 00065693 * 00081066 * 
00079837 * 00077898 * 00076642 * 00075477 * 00065661 * 00062345 * 00055211 * 00055210 * 
00073474 * 00064473 * 00061339 * 00055792 * 00067479 * 00063325 * 00059065 * 00020814 * 
00020813 * 00020812 * 00020811 * 00020810 * 00020809 * 00020808 * 00020807 * 00020806 * 
00020805 * 00020804 * 00020803 * 00020802 * 00020801A10s * 00020800A2s * 00020799A8s * 
00020798A7s * 00020797A6s * 00020796A5s * 00020795A4s * 00020794A3s * 00020793A2s * 
00020792A1s * 00006379A10s * 00006378A9s * 00006377A8s * 00006376A7s * 00006375A6s * 
00006374A5s * 00006373A4s * 00006372A3s * 00006371A2s * 00006370A1s * 00020791v72s * 
00020790v71s * 00020789v70s * 00020788v69s * 00020787v68s * 00020786v67s * 
00020785v66s * 00020784v65s * 00020783v64s * 00020782v63s * 00020781v62s * 
00020780v61s * 00020779v60s * 00020778v59s * 00020777v58s * 00020776v57s * 
00020775v56s * 00020774v55s * 00020773v54s * 00020772v53s * 00020771v52s * 
00020770v51s * 00020769v50s * 00020768v49s * 00020767v48s * 00020766v47s * 
00020765v46s * 00020764v45s * 00020763v44s * 00020762v43s * 00020761v42s * 
00020760v41s * 00020759v40s * 00020758v39s * 00020757v38s * 00020756v37s * 
00020755v36s * 00020754v35s * 00020753v34s * 00020752v33s * 00020751v32s * 
00020750v31s * 00020749v30s * 00020748v29s * 00020747v28s * 00020746v27s * 
00020745v26s * 00020744v25s * 00020743v24s * 00020742v23s * 00020741v22s * 
00020740v21s * 00020739v20s * 00020738v19s * 00020737v18s * 00020736v17s * 
00020735v16s * 00020734v25s * 00020733v14s * 00020732v13s * 00020731v12s * 
00020730v11s * 00020729v10s * 00020728v9s * 00020727v8s * 00020726v7s * 00020725v6s * 
00020724v5s * 00020723v4s * 00020722v3s * 00020721v2s * 00020720v1s * 00006369v72s * 
00006368v71s * 00006367v70s * 00006366v69s * 00006365v68s * 00006364v67s * 
00006363v66s * 00006362v65s * 00006361v64s * 00006360v63s * 00006359v62s * 
00006358v61s * 00006357v60s * 00006356v59s * 00006355v58s * 00006354v57s * 
00006353v56s * 00006352v56s * 00006350v53s * 00006349v52s * 00006348v51s * 
00006347v50s * 00006346v49s * 00006345v48s * 00006344v47s * 00006343v46s * 
00006342v45s * 00006341v44s * 00006340v43s * 00006339v42s * 00006338v41s * 
00006337v40s * 00006336v39s * 00006335v38s * 00006334v37s * 00006333v36s * 
00006332v35s * 00006331v34s * 00006330v33s * 00006329v32s * 00006328v31s * 
00006327v30s * 00006326v29s * 00006325v28s * 00006324v26s * 00006323v25s * 
00006322v24s * 00006321v23s * 00006320v24s * 00006319v22s * 00006318v21s * 
00006317v20s * 00006316v19s * 00006315v18s * 00006314v17s * 00006313v16s * 
00006312v15s * 00006311v14s * 00006310v13s * 00006309v12s * 00006308v11s * 
00006307v10s * 00006306v9s * 00006305v8s * 00006304v7s * 00006303v6s * 00006302v5s * 
00006301v4s * 00006300v3s * 00006299v2s * 00006351v54s * 00083714 * 00083961 * 
00090477s * 00093817s * 00096437s * 00096438s * 00098954s * 00101403s 

 
Encyclopedie francaise. / publiée sous la direction génerale de Lucien Febvre -- París : Comité 
de l'Encyclopedie francaise, 1935-. 
   v. : il., lam, retr, mapas.  
   INV: 00070127v1s * 00045038v4s * 00045039v6s * 00045040v7s * 00045041v10s * 
00045042v16s * 00045043v17s 

 
Engels, Friedrich, 1820-1895 
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   El anti-Duhring : o la revolución de la ciencia de Eugenio Dühring. -- Buenos Aires : Claridad, 
[19--?]. 
   378 p. -- (Biblioteca de Obras Famosas ; no. 20) 
INV: 00101415 

 
  Engels, Friedrich, 1820-1895 
   Origen de la familia, de la propiedad privada y del Estado : Socialismo utópico y socialismo 
científico. -- Valencia : Sempere, [19--?]. 
   v.  
INV: 00101449 

 
  Esquiú, Mamerto, Fray, 1826-1883 
   Sermones patrióticos. . -- 3a.ed. -- Buenos Aires : Estrada, 1957. 
   138 p. -- (Clásicos argentinos ; no. 12) 
INV: 00069987 * 00101445 

 
Esposicion de caridad y beneficencia pública. -- Montevideo : Imprenta del Mercurio Uruguayo, 
1856. 
   50p.  
INV: 00058077s 

 
Exposición de caridad y beneficencia pública. -- Montevideo : Imprenta Liberal, 1857. 
   30p.  
INV: 00058074s 

F 
  Faulkner, Harold Underwood, 1890-1968 
   Economic history of the United States. -- New York : Macmillan, 1943. 
   319pág.+ mapas; DEP. -- (The world today bookshelf) 
INV: 00027008Dep 

 
  Fernández Niello, Jorge 
   El universo de las radiaciones. -- Buenos Aires : EUDEBA, 2006. 
   83p.. il. -- (Ciencia Joven ; no. 16) 
  ISBN: 950-23-1463-8 
  INV: 00101520 * 00101532 

 
  Ferri, Enrico, 1856-1929 
   Ciencia positiva. -- Barcelona : Centro Editorial Presa, [19--?]. 
   125pág. ; 18 cm.; DEP.  
   INV: 00004667Dep 

 
  Feuerbach, Ludwing, 1804-1872 
   Textos escogidos. -- Caracas : Instituto de investigaciones de Facultad de economía, 1964. 
   191 p.  
   INV: 00101144 

 
  Filloux, Jean-Claude, 1921- 
   Psychologie des animaux. . -- Nouvelle éd. revue -- París : Presses universitaires de France, 
1956. 
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   128p. -- (Que sais-je? ; no. 419) 
   INV: 00038000 

 
 
  Firket, Henri 
   La célula viva. . -- 7a. ed. -- Buenos Aires : Eudeba, 1971. 
   126p.. il ; 19 cm. Dep. -- (Cuadernos de Eudeba ; no. 145) 
   INV: 00019510Dep 

 
  Fouillé, Alfred, 1838-1912 
   Le Socialisme et la sociologie réformiste. . -- 10a.ed. -- Alcan ; Paris : 1909. 
   419p.  
INV: 00101032 

 
  Fourier, Charles, 1772-1837 
   Doctrina social : El falansterio. -- Madrid : B. Rodriguez Serra, [1900?]. 
   245pág ; 17 cm. -- (Biblioteca de filosofía y sociología ; no. 11) 
   INV: 00017296 

 
  Fox, Mary Ann 
   Química orgánica. . -- 2a. ed. -- México : Addison Wesley Longman, 2000. 
   1232 p. : il.  
   ISBN: 968-444-335-8 
   INV: 00095627 * 00101325 

 
  Franceschi, Alfredo, 1891-1942 
   Ensayo sobre la teoría del conocimiento. -- La Plata : Universidad ; Facultad de Humanidades y 
Ciencias de la Educación, 1925. 
   189 p. -- (Biblioteca Humanidades ; no. 4) 
   INV: 00041227 * 00101478 

 
  France, Anatole, 1844-1924 
   Le crime de Sylvestre Bonnard : Membre de l'Institut. -- Paris : Calmann-Lévy, [19--?]. 
   323p.; DEP.  
  INV: 00101185Dep 

 
France, Anatole, 1844-1924 
   L'Orme du mail : Histoire contemporaine. -- Paris : Calmann-Lévy, [19--?]. 
   336p.  
   INV: 00101184 

 
  Franco, Marina, comp. 
   Historia reciente : perspetivas y desafíos para un campo en construcción -- Buenos Aires : 
Paidos, 2007. 
   340 p. -- (Espacios del saber ; no. 65) 
   ISBN: 950-12-6565-1 
   INV: 00101216 * 00101217 

 
  Frankfort, Henri, 1897-1954 
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   Before philosophy : the intellectual adventure of ancient man. -- London : Harmondsworth 
Penguin books, 1949. 
   275pág. il ; 18 cm. -- (Pelican books ; no. A 198) 
INV: 00051806 * 00072823 

 
  Freire, Pablo, 1921-1997 
   Pedagogía de la autonomía : saberes necesarios para la práctica educativa. . -- 2a. ed. -- 
Buenos Aires : Siglo XXI Editores Argentina, 2008. 
   136 p. -- (Biblioteca Clásica del siglo XXI) 
   ISBN: 987-629-039-5 
   INV: 00101356 

 
  Freud, Sigmund, 1856-1939 
   Psicopatología de la vida cotidiana : olvidos, equivocaciones, torpezas, supersticiones y 
errores. -- Chile : Ercilla, 1936. 
   281 p. -- (Biblioteca Freud ; no. 1) 
INV: 00101439 

 
  Freyer, Hans, 1887- 
   Introducción a la sociología. -- Madrid : Edic. Nueva época, 1945. 
   192p.; DEP. -- (Colección La obra del espiritu ; ) 
INV: 00051777Dep 

 
  Fritsch, Vilma 
   Galilée. -- París : Seghers, 1971. 
   184 p.; DEP. -- (Savants du monde entier ; no. 44) 
INV: 00101100Dep 

 
  Fromm, Erich, 1900-1980 
   Marx y su concepto del hombre. Manuscritos económicos-filosóficos. -- México, D.F. : Fondo 
de Cultura Económica, 1973. 
   272 p. ; 17 cm. -- (Breviarios del Fondo de Cultura Económica ; no. 166) 
INV: 00053905 * 00101464 

 
Frondizi, Arturo, 1908-1995 
   Breve historia de un yanqui que proyectó industrializar la Patagonia, 1911-1914 : Bailey Willis y 
la segunda Conquista del Desierto. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Cen, 1984. 
   62 p.  
INV: 00098155 * 00101469 

 
  Frondizi, Silvio, 1907-1974 
   Fundamento, crisiss y porvenir de la democracia. -- Buenos Aires : Praxis, 1956. 
   14 p.  
INV: 00100822 * 00100821 

 
  Frondizi, Silvio, 1907-1974 
   La crisis de la democracia. . -- 2da.ed. -- Buenos Aires : Praxis, 1953. 
   21 p.  
   INV: 00100908 * 00100909 
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  Frondizi, Silvio, 1907-1974 
   La integración mundial, última etapa del capitalismo. -- Buenos Aires : A.D.I., 1947. 
   [s.p.]18hj.  
INV: 00100911 * 00100912 

 
  Frondizi, Silvio, 1907-1974 
   La integración mundial, última etapa del capitalismo : Respuesta a una crítica. . -- 2da.ed. -- 
Buenos Aires : Praxis, 1954. 
   32 p.  
INV: 00100910 

 
 Frondizi, Silvio, 1907-1974 
   De la filosofía idealista a la filosofía de la praxis. -- La Plata : , 1965. 
   158 p.  
INV: 00100823 

 
  Fubini, Enrico, 1900- 
   La estética musical del siglo XVIII a nuestros días. -- Barcelona : Barral, 1971. 
   310pág. ; 19 cm. -- (Ediciones de bolsillo ; no. 63) 
INV: 00052309 

 
  Fuentes, Carlos, 1928- 
   Cambio de piel. -- Madrid : Suma de letras, 2001. 
   627p. -- (Punto de lectura ; no. 108) 
   ISBN: 84-663-0245-X 
   INV: 00101378 

 
Fundación Jorge Esteban Roulet : 25 años. -- Buenos Aires : cpp, 2007. 
   116 p. : il; 1 CD-ROM.  
INV: 00100980 

G 

  Galeano, Eduardo, 1940- 
   Espejos : una historia casi universal -- Buenos Aires : Siglo Veintiuno; Siglo Veintiuno 
Iberoamericana, 2008. 
   365p.  
   INV: 00101358 * 00101359 

 
Galeano, Eduardo, 1940- 
   Las venas abiertas de América Latina. . -- 23a. ed. -- Buenos Aires : Catálogos, 2007. 
   379p.  
   ISBN: 950-895-094-3 
   INV: 00101513 

 
  García Lupo, Rogelio 
   A qué viene De Gaulle?. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Alvarez, 1964. 
   132p. -- (Política concentrada ; no. 11) 
INV: 00101073 
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  García Márquez, Gabriel, 1928- 
   Cien años de soledad. -- [s.l]: Real Academia Española / Asociación de Academias de la 
Lengua Española : Alfagurara, 2007. 
   609 p.  
   ISBN: 978-84-204-7183-9 
   INV: 00098451 * 00098788 * 00098789 * 00101390 

 
  Garmendia, José Ignacio, 1840-1925 
   Recuerdos de la guerra del Paraguay. . -- 5a. ed. corr. y aum. -- Buenos Aires : Peuser, 1891. 
   518 p. : il; mapas desplegables.  
   INV: 00100316s * 00101479s 

 
  Garritz, Andoni 
   Química. -- Wilmington, DE : Addison-Wesley Iberoamericana, 1994. 
   853pág. ; 25 cm.  
INV: 00081071 * 00081072 

 
  Gelli, María Angélica 
   Constitución de la Nación Argentina : comentada y concordada. . -- 3a. ed. act. y amp. -- 
Buenos Aires : La ley, 2008. 
   1376 p.  
   ISBN: 987-03-0617-7 
   INV: 00101405 * 00101404 * 00101535 * 0101536 

 
  Gelman, Juan, 1930- 
   Valer la pena. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Planeta; Seix Barral, c2001. 
   157p. -- (Biblioteca breve) 
   ISBN: 950-731-320-6 
   INV: 00101361 

 
  George, Pierre, 1909-2006 
   Compendio de geografía económica. . -- 2a. ed. -- Barcelona : Ediciones Ariel, 1958. 
   438 p. : il. ; 21 cm.; DEP.  
   INV: 00010720 * 00046425Dep 

 
  Gilbert, Pierre 
   Lo stile di Stendhal e altri saggi. -- Milano : Bompiani, 1946. 
   376 p. -- (Portico : Critica e Saggi ; no. 10) 
   INV: 00101135 

 
  Gilson, Etienne, 1884-1978 
   El espíritu de la filosofía medieval. -- Buenos Aires : Emecé, 1952. 
   444 p. -- (Sophia : Biblioteca de filosofía e historia) 
   INV: 00030071 * 00101462 

 
  Gorski, D. P., dir. 
   Pensamiento y lenguaje. -- Montevideo : Pueblos Unidos, 1959. 
   518 p.  
INV: 00070323PT * 00101463 
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  Grotta, Nydia María 
   Narrativa hispanoamericana actual : análisis literario de textos para la enseñanza media. -- 
Buenos Aires : Losada, 1975. 
   247 p. ; 23 cm.  
INV: 00059160 

 
  Grünfeld, Verónica 
   El caballo esférico : Temas de Física en biología y medicina. . -- 2a. ed. -- Buenos Aires : Lugar 
Editorial, 1991. 
   188 p.. il. -- (Lugar Científico) 
   ISBN: 950-9129-50-x 
   INV: 00078048 * 00080693 * 00093677 * 00095573 * 00084225 * 00084226 * 00101537 * 
00101538 

 
  Guilland, Antoine 
   L'Allemagne nouvelle et ses historiens: Nie-Buhr-Ranke-Momsen-Sybel-Tritschke. -- Paris : F. 
Alcan, 1899. 
   355pág. ; 23 cm.  
   INV: 00021197 

H 

  Hagopián, Hagop Melik, 1835-1888. Raff+ 
   El visionario [Gent]. -- Buenos Aires : Methopress, c1968. 
   396p. : il.  
   INV: 00100766 

 
  Hayli, Avram 
   Newton : Mathématicien, physicien, astronome. -- París : Seghers, 1970. 
   189 p.. il.; DEP. -- (Savants du monde entier ; no. 40) 
INV: 00101084Dep 

 
  Heilperin, Michael A. 
   Economía monetaria internacional. -- Buenos Aires : Sudamericana, 1946. 
   368 p. -- (Biblioteca de orientacion economica) 
INV: 00004460 

  Henning, Hans, 1885-1946 
   Psychologie der Gegenwart. -- Leipzig : A. Kröner, 1931. 
   211pág. ; 20 cm. -- (Kröners Taschenausgabe ; no. 89) 
   INV: 00052619 

 
  Hickman, Cleveland P. 
   Zoología : Principios integrales. . -- 14a ed. -- Madrid : McGraw-Hill; Interamericana, 2006. 
   1022p. : il.  
   ISBN: 84-481-4528-3 
   INV: 00101342 

 
Historia crítica de la Literatura Argentina. / director de la obra Noé Jitrik -- Buenos Aires : Emecé, 
1999-2007. 
   v.  
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   ISBN: 950-04-1995-5 
   INV: 00100101V2S * 00100102V5S * 00100103V6S * 00100104v8s * 00100105V8S * 
00101389v8s * 00100106V9S * 00100107V11S * 00085271v10s * 00085810v10s * 
00089203v11s * 00092320v10s * 00092319v11s * 00095609v11s * 00095612v2s * 00095613v6s 
* 00095614v9s * 00098946v2s * 00098947v5s * 00098948v6s * 00098949v9s * 00098950v11s 

 
  Holmes, Arthur, 1890-1965 
   Geología física. . -- 6a. ed. -- Barcelona : Omega, 1971. 
   512p.  
INV: 00020146 

 
  Holme, C. G. 
   Modern photography : 1937-8. -- London : C. G.Holme-The studio ; New York : Studio publ., 
1931. 
   16pág. : il : 25 cm.  
   INV: 00056162 

 
  Horacio Flacco, Quinto, 65-8 a.c. ^aHoratius Flacius, Quintus 
   Epístola a los pisones : texto latino. -- Barcelona : Bosch, [19--?]. 
   18 p. -- (Crestomatía Latina ; no. 14) 
INV: 00101430 

 
  Horowitz, David, 1939- 
   Anatomía de nuestro tiempo : capitalismo y socialismo en el crisol. -- México : Fondo de cultura 
económica, 1969. 
   205 p. -- (Colección popular ; no. 96) 
INV: 00054042 

 
  Horrabin, J.F. 
   Manual de Geografía económica : los factores geográficos en la historia de la civilización. -- 
Buenos Aires : Claridad, [19--?]. 
   149 p.. il ; 18 cm.; DEP. -- (Colección Claridad : Ciencias Sociales) 
   INV: 00003100Dep 

   
Humbert, Pierre 
   De Mercure à Pluton : planètes et satellites. -- Paris : A. Michel, c1937. 
   181 p. ; 20 cm.; DEP. -- (Sciences d'aujourd'hui) 
   INV: 00012219Dep 

I 
  Ibarguren, Federico, 1907- 
   Avivando brasas. -- Buenos Aires : Theoría, 1957. 
   195p. -- (Biblioteca de ensayistas contemporáneos) 
   INV: 00101318 

 
Illinois. University 
   University of Illinois : annual register:1917-1918 : General Annoucements, 1918-1919 : Faculty 
and Courses 1917-1918 : Students 1917-1918. -- s.l. : Urbana Published by the University, 1918. 
   544p.; 23 cm.  
INV: 00056126Dep2 
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Instituto de estudios superiores 
   Montevideo : Instituto de estudios superiores. -- Montevideo : Tall. gráf. Al libro inglés, [19--?]. 
   104pág. : il. ; 28 cm.  
INV: 00054367Dep 

 
Instituto Nacional del Profesorado Secundario 
   Memoria sobre la marcha del Instituto Nacional del profesorado Secundario, año 1911. -- 
Buenos Aires : Tall. gráf. de O. B. Mengen, 1911. 
   100pág. ; 26 cm. ; DEP.  
INV: 00054680Dep2 

J 

  Jacob, Stanley W. 
   Anatomía y fisiología humanas. . -- 2a. ed -- México,D.F. : Interamericana, 1973. 
   579pág : il. ; 23 cm.  
INV: 00076795GZ 

 
  Jaeger, Werner, 1881?-1961 
   Aristóteles : Bases para la historia de su desarrollo intelectual. -- México : Fondo de Cultura 
Económica, 1946. 
   556p.  
   INV: 00101481 

 
  James, Henry, 1843-1916 
   Otra vuelta de tuerca. -- Buenos Aires : Cántaro, 1996. 
   158 p. ; 19 cm. -- (Colección del Mirador)/ Marsimian de Agosti, Silvina 
ISBN: 950-753-015-0 
   INV: 00080895Baja 

 
  James, Henry, 1843-1916 
   Otra vuelta de tuerca. -- Bogotá : Ediciones Nuevo Siglo, 1994. 
   157 p. -- (Crónica 100 x 100 ; no. 13) 
ISBN: 987-9049-13-6 
   INV: 00095276 * 00101303 

 
  Jaspers, Karl, 1883-1969 
   La razón y sus enemigos en nuestros tiempo. -- Buenos Aires : Sudamericana, 1957. 
   100 p. -- (Biblioteca de filosofía)/ Vázquez, Juan Adolfo 
INV: 00101467 

 
  Jofré, Tomás, 1879-1930 
   Proyecto de Código de procedimiento civil.. -- Buenos Aires : Impr. de la Universidad, 1926. 
   141pág ; 23 cm.; DEP.  
INV: 00000415Dep 

 
  Joly, N. 
   L'homme avant les metaux. . -- 7a. ed. 1881. 
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   328p.. il ; 22 cm.; DEP. -- (Bibliothèque scientifique internationale ; no. 30) 
INV: 00017974Dep 

 
K 

  Kardong, Kenneth V. 
   Vertebrados : Anatomía comparada, función y evolución. . -- 4a. ed. -- Madrid : McGraw-Hill 
Interamericana de España, c2007. 
   782p. : il.  
   ISBN: 978-84-481-5021-1 
   INV: 00101339 

 
  Karrer, Paul, 1889-1971 
   Tratado de química orgánica. . -- 3a. ed. -- Barcelona : Manuel Marín, 1951. 
   1152 : il ; 24 cm.  
INV: 00028652 

 
  Kellogg, Charles Edwin, 1902-1980 
   Alimentos, suelo y población. -- Buenos Aires : Sudamericana, 1951c. 
   121pág. ; 17 cm.; DEP. -- (Unesco ; no. 10 Serie A) 
INV: 00029624Dep 

 
  Killen Macbeth, A. 
   Química orgánica elemental : para estudiantes de medicina, farmacia y ciencia. -- Madrid : 
Calpe, 1924. 
   284 pág. ; 20 cm.  
INV: 00085429 

 
  Kolesas, Mabel 
   Una introducción al rol de la biblioteca en la educación del siglo XXI : del jardín a la terciaria. -- 
Buenos Aires : Fondo de Cultura Económica, 2008. 
   142 p. -- (Educación y Pedagogía) 
ISBN: 978-950-557-741-5 
   INV: 00101540 

 
  Kopp, Hermann, 1817-1892 
   Geschichte der Chemic. -- Braunschweg : von Friedrich Bieweg und Sohn, 1843-1847. 
   4v. : il. ; 22 cm.; DEP.  
INV: 00009245Dep * 00009246Dep * 00009247Dep * 00009248Dep 

 
  Koyré, Alexandre, 1882-1964 
   La révolution astronomique : Copernic-Kepler-Borelli. -- Paris : Hermann, 1961. 
   525p.; DEP. -- (Histoire de la Pensée : Ecole pratique des hautes études, sorbonne ; no. 3) 
   INV: 00101099Dep 

L 

  Laferrére, Gregorio de, 1863-1913 
   Locos de verano. -- Buenos Aires : Colihue, 1981. 
   115 p. -- (Colección literaria LyC) 
INV: 00062432 
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La formación del profesorado de las escuelas normales latinoamericanas. -- Washington : s.n., 
1964. 
   43pág. ; 27 cm.  
   INV: 00003828Dep2 * 00003829Dep2 * 00003830Dep2 

 
La razón 
   Historia viva. -- Buenos Aires : La Razón, 1966. 
   157 p.  
INV: 00100129 

 
 Laski, Harold Joseph, 1893-1950 
   La libertad en el estado moderno. -- Buenos Aires : Abril, 1945. 
   252pág. ; 23 cm. Dep. -- (Ciencia y sociedad : Obras de sociología ; no. II) 
INV: 00070701 

 
  Le Dantec, Félix, 1869-1917 
   La science de la vie. -- París : Flammarion, 1920. 
   321p.; DEP. -- (Bibliothéque de philosophie scientifique) 
INV: 00041698Dep 

 
  Lefebvre, Henri, 1901-1991 
   Qué es la dialéctica. -- Buenos Aires : Dédalo, 1959. 
   157p.  
INV: 00101308 

 
Lefebvre, Henri, 1901-1991 
   Le matérialisme dialectique. -- Paris : Presses Universitaires de France, 1949. 
   153p. -- (Nouvelle Encyclopédie Philosophique ; no. 21) 
INV: 00101026 

 
  Lefebvre, Henri, 1901-1991 
   Contribution a l'esthéthique. -- Paris : Sociales, 1953. 
   159p.  
INV: 00101065 

 
  Leithold, Louis 
   Matemáticas previas al cálculo : Funciones, gráficas y geometría analítica. . -- 3a. ed. -- México 
: Oxford University Press, 2007. 
   907 p.  
   ISBN: 978-970-613-056-3 
   INV: 00101377 

 
L'Encyclopedie. / par Jean Voilquin -- París : Libr. Larousse, 1941. 
   87pág. ; 17 cm. -- (Clasiques Larousse ; no. XVIIIe. siècle) 
INV: 00046703s * 00052618s 

 
  Leonardo Da Vinci, 1452-1519 
   L'occhio nell'Universo. -- Firenze : Sansoni, 1943. 
   94 p. -- (Biblioteca del Leonardo ; no. 25) 
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INV: 00101258 

 
Les oeuvres libres : Romans, nouvelles réctis, histoire, théatre -- Paris : Librairie Arthème Fayard, 
1961. 
   286 p.; DEP.  
INV: 00101127Dep 

 
Les oeuvres libres : Romans, nouvelles, récits, histoire, théatre -- Paris : Libraire Arthème 
Fayard, 1964. 
   286 p.; DEP.  
INV: 00101128Dep 

 
  Lévy-Bruhl, Lucien, 1857-1939 
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